

Вакцина спасет от инвалидности

С 18 по 21 марта и с 22 по 25 апреля в России проводится двукратная дополнительная массовая иммунизация против полиомиелита.

Долгое время в нашей стране не было полиомиелита — проведенная вакцинация уберегла миллионы ребятишек от страшного недуга, от пожизненной инвалидности. И...

перестали думать о своевременности прививок, об их обязательности.

В результате прошлый год принес резкое ухудшение эпидемиологической обстановки по полиомиелиту.

Это сигнал тревоги, сигнал к тому, что снова могут появиться тяжелые инвалиды. Потому Минздравмедпром

России, Академия медицинских наук, Санэпиднадзор решили провести массовую иммунизацию среди детей в возрасте от трех месяцев до трех лет с охватом не менее 95 процентов ребятишек.

Вакцинация началась. Просьба ко всем родителям — помочь провести ее.
Ирина КРАСНОПОЛЬСКАЯ.



Фото Владжиры ЕШТОКИНА "РГ"